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             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά   Προσανατολισμού                                 Γ΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

10ΛΕΠΤΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 
 

Ερωτήσεις του τύπου «Σωστό - Λάθος» 

 

11.  * Αν το 
0 xx 

lim


f (x) είναι θετικός αριθμός, τότε η f παίρνει 

θετικές τιμές κοντά στο x0. 

 
 
 

Σ Λ 

12.  * Έστω f μια συνάρτηση με πεδίο ορισμού ένα διάστημα που 

περιέχει το 0. Τότε ισχύει πάντοτε 
0 x 

lim


f (x) = f (0).  

 
 
 
 

Σ Λ 

13.  ** Αν 
α x 

lim


f (x) = β, 
β x 

lim


g (x) = γ και f (x)  β κοντά στο α, 

τότε 
α x 

lim


g (f (x)) = γ.  

    
 

Σ Λ 

14.  * Ισχύει ότι 
0 x 

lim
 x

(αx)ημ 
 = 1 με α  0, 1.  

 
Σ Λ 

15.  * Αν 
0 x 

lim


 
x

(x) f
 =  , τότε 

0 x 
lim


 
x

(3x) f
 = 3  . 

 
Σ Λ 

16.  * Αν 0  f (x)  
x

1
 + e

-x
, για κάθε x  R, τότε το 

 x 
lim f (x) = 0.  

 
Σ Λ 

17.  ** Αν 
0 xx 

lim


f (x) = +  και g (x) < 0 κοντά στο x0, τότε πάντα 

ισχύει 
0 xx 

lim


 (f (x)g (x)) = - .  

          
Σ Λ 

18.  * Αν 
0 xx 

lim


f (x) = + , τότε 
0 xx 

lim
 (x) f

1
 = 0.  

    
Σ Λ 

19.  * Αν 
0 xx 

lim


f (x) = 0 και f (x) > 0 κοντά στο x0, τότε 
0 xx 

lim
 (x) f

1
 

= + .  

             
Σ Λ 

20.  * Αν 
0 xx 

lim


f (x) =   0, τότε 
0 xx 

lim
 (x) f

1
 = 



1
.  

    
Σ Λ 

 

                                                    

 

    Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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